

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2023. március 28.-án** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésén.**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Kutrucz Gyula	polgármester
Kölly Rezső	alpolgármester
Zsivola András	képviselő
Percze Szilvia	jegyző
Czáklerné Bertha Patricia	jkv. vezető
Csiszár Gyula	rendőr alezredes
Somodi Tamás	érdeklődő lakos

Kutrucz Gyula polgármester megnyitja az ülést, köszönti **jegyző Asszonyt**, valamint a képviselő testület tagjait, Dr. Veress Ferenc és Zetl Andrea képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen. Továbbá köszönti az érdeklődő lakost.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Ismerteti a tervezett napirendet, és kéri, hogy fogadják el azt.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendek vonatkozásában:

11/2023.(III.28.) önkormányzati határozata

1./Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről településünkön

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

2./ Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalnál illetményalap megállapítása és illetménykiegészítés elfogadása

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző

3./2023. évi közbeszerzési terve és folyamatban lévő közbeszerzésekről

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

4./ Társulási megállapodás módosítása

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

5./Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

Készült: **2023. március 28.-ai** rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

6./ Egyebek (Pályázatok megvalósítása, kisebb karbantartási feladatok megbeszélése... stb.)

1. / Soproni Rendőrkapitányság beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről településünkön

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, meghívásra került Csiszár Gyula rendőr alezredes. Tisztelettel köszönti, és köszöni szépen, hogy elfogadta a meghívást.

Csiszár Gyula alezredes elmondja, hogy a beszámoló az előző években hasonlóan megküldésre került az Önkormányzat részére. Úgy gondolja, hogy ezek az adatok teljesen vállalhatók, korrektek, semmi olyan bűncselekmény nem történt 2022-ben, ami a lakosságnak a szubjektív biztonság érzetére nagy hatást gyakorolt volna. Volt egy állatkínzás és egy darab lopás, ami egy kisebb értékű lopás volt.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy az állatkínzásról lehet bővebben tudni? Mert arról nem halott semmit.

Csiszár Gyula alezredes válaszol, hogy nagyon sok bejelentés érkezik, elindul az eljárás és kiderül, hogy nem az. Személyes adatokat nem adhat ki, annyit mond, hogy kutyával kapcsolatos bejelentés volt. Magyarországon annyira gyerekcipőben jár, hogy bejelentik és nem is az, de regisztrálva van a rendszerben. Az előző évek számadatait megnézzük, teljesen élhető település. Betöréses lopások nagyon régen voltak, de az idei évben volt egy, de ott a nyomozás még nem zárult le. Úgy gondolja, hogy ez a vidék, ahol nagyon alacsony a bűncselekmény mindenhol. Ilyen alacsony eset szám az elmúlt húsz évben nem volt a bűncselekményeknél. Ami várható, hogy előtérbe kerülnek az az internetes csalások. Nagyon sok az internetes csalás, internetes csomagküldő csalás, unokás csalás, de sajnos nagyon kevés az információ, így a nyomozás nem vezet eredményre. Fertőboz településen nem volt még ilyen jellegű bejelentés, de a környéken egyre több bejelentés érkezik, Sopronban már nagyon sok regisztrált bejelentés történt ezzel kapcsolatosan, errefelé megy el a világ, könnyű pénz szereshető lehetőség, lebukás veszélye minimális. Erre lehetne a lakosság figyelmét felhívni, mivel nagyon sok az idősebb ember, akinél veszélyes lehet az unokás csalás. A rendőrség ezzel kapcsolatosan nyitott, amennyiben szükséges, akár előadásokat tartanának a nyugdíjas klubokban, mivel úgy gondolják, ha egyet megelőznek, már azzal előrébb vannak. Úgy gondolja, hogy amivel probléma van, az a falu jellegéből adódik, gyorsajtás és a teherfogy, ami a faluban problémát okoz. Úgy gondolja, hogy a mobil trafibox megoldja ezeket a problémákat, mint a gyorsajtást, mint a teherforgalmat is. Amennyiben a későbbiekben kialakításra kerül a kamerarendszer az biztos, hogy megoldja ezt a jellegű problémát is. Az adatokból az is látszik, hogy négy éve nem volt sérüléssel járó baleset a településen. Ez egy olyan adat, amit bármilyen település elfogadna. Ezen a településen se közlekedésileg, se bűnügyi részen semmilyen gondot nem látnak. A kamera rendszer és a mobil trafibox a település élhetőségét tovább fogja javítani, a problémák nem fognak megszűnni, de biztos benne, hogy csökkenni fog.

Kutrucz Gyula polgármester megköszöni Csiszár Gyula alezredesnek, hogy eljött, reméli, hogy a következő időben is sikerül a közös sikeres munka.

Kutrucz Gyula polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

12/2023.(III.28.) önkormányzati határozat

Közrend és közbiztonság helyzetéről tájékoztató

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soproni Rendőrkapitányság Fertőboz község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről (2022.év) szóló beszámolóját – megköszönve a Kapitányság munkáját – elfogadja.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: azonnal

Csiszár Gyula rendőr alezredes megköszöni a meghívást és elköszön a képviselő testületi tagoktól.

2. Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalnál illetményalap megállapítása és illetménykiegészítés elfogadása

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, ez már elfogadásra került a közös testületi ülésen, de szükséges, hogy Önkormányzat is külön elfogadja a Közös Önkormányzati Hivatal illetményalapját. Peresztegen és Nagycenken már volt testületi ülés, ott már elfogadásra került.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ezzel kapcsolatosan kérdés, szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a rendeletet az alábbiak szerint:

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (IV.8.) önkormányzati rendelete
A Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott
köztisztviselők illetménykiegészítéséről, és az illetményalap
megállapításáról.**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

3. 2023. évi közbeszerzési terve és folyamatban lévő közbeszerzésekről

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, a hét folyamán volt a közbeszerzővel egy pályázat, ahol egyeztettek a pályázatokkal kapcsolatosan. Jelenleg van egy pályázat, ahol két beruházás fut egy pályázat alatt, de megoldható, hogy külön kezeljék, mivel nem szeretnék, hogy egy kivitelező legyen, mert időben elcsúsznak. Julien völgy és a Vízmű terület átalakítását a pályázattíró egy pályázat alá vonta. Ezeken kívül van még két futó pályázat, a Mise út burkolatának felújítása és a Hivatali épület szigetelése. De sikeresen átbeszéltek és nem szükséges egy közbeszerzés alatt. Továbbá elmondja, hogy

Készült: **2023. március 28.-ai rendes** Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

előreláthatólag június 5.-ével kezdődne a kivitelezés, de ez nem teljesen biztos, így megtartható lenne május utolsó hétvégéjén a Bodzavirág Fesztivál. Felelőséggel csak átadni, akkor lehet ezt a területet, amennyiben biztosan tudják, hogy nem indul el hamarabb a kivitelezés.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy ez csak akkor tudna megvalósulni, amennyiben tényleg csúszik a közbeszerzési terv kiírása és a kivitelező kiválasztása, de amennyiben nem csúszik és pontosan tud haladni a közbeszerző, akkor sajnos ez a Fesztivál nem valósítható meg. Úgy gondolja, hogy nem kellene az idei évben ezt megvalósítani, mivel a helyi egyesület már elkezdte szervezni a saját falu fesztiválját, kigondolták, nehogy úgy érezzék, hogy ezt szeretnék keresztbe húzni a képviselő-testület. Előre láthatólag nem tudják megmondani, hogyan kerül kiírásra a közbeszerzés, és mikor kerül átadásra a Julien völgy átadása munkaterületé.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy mikor, milyen határidővel kerül kiírásra a közbeszerzés?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy a holnapi napon minden adatot megküldenek, lehet, hogy már holnap kiírásra kerül a nyílt közbeszerzés (ezt még nem tudják), ami két hónapos időtartamba is belecsúszhat, de sajnos nem lehet megmondani, hogy az első közbeszerzés sikeres lesz-e.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy ez egy nyílt közbeszerzés, ez annyit jelent, hogy elindul a folyamat, amennyiben megvan a három jelentkező, utána jön az elbírálás. Ha minden normálisan működik, megvan mindhárom jelentkező és mindegyik szabályos.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy a GINOP-os pályázatnál így volt, hogy három érdeklődő volt, kettő adta be végül és az egyik pályázóé volt csak sikeres, de érvényes volt a közbeszerzés és ez is nyilvános közbeszerzés volt.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy lehet tudni, hogy van, aki beadja?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy sajnos ezzel kapcsolatosan nincs előre információ, mivel nyílt, országos a kiírás ezt így sajnos előre nem lehet megmondani.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy mivel országos, így bárholnan az egész ország területéről beadhatja, az elbíráláskor lehet figyelembe venni, hogy azért választják a közelebb lévő kivitelező céget, mivel a garancia és a későbbiekben az együttműködés könnyebb egy közelebb lévő kivitelezővel, mint a messze lévővel.

Somodi Tamás érdeklődő lakos megkérdezi, hogy a Mise útra milyen burkolat kerül?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy egy útalap kerül kialakításra, ledöngölt murvás útalap kerül kialakításra, mivel most kezdődnek az építkezések, hatalmas lesz ott a teherforgalom, így semmiképp sem bitumenes út kerül kialakításra, az majd a későbbiekben újabb pályázat keretében.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy érkezett egy jelzés, hogy a Mise úton azon a szakaszon több közmű bekötés még nem valósult meg, így szükséges lenne a lakókat figyelmeztetni és megkérni, hogy a kivitelezés előtt történjenek meg, ezek a bekötések, mert utána nem lesz rá lehetőség, hogy az utat felbontsák.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy mindenképpen megtörténik a tulajdonosok kiértesítése ezzel kapcsolatosan, ugyanúgy mint a Fő utca burkolatának a felújításakor is megtörtént, de viszont itt ezen a részen már lerakásra került egy cső, direkt ezért, hogy ne legyen szükség az útfelbontásra.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ezzel kapcsolatosan kérdés, szavazásra teszi fel a napirendi pontot (több határozati javaslattal).

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

13/2023.(III.28.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzata 2023.évi közbeszerzési tervéről

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a 2023.évi közbeszerzési tervet.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: folyamatosan

A képviselő-testület felé javaslatot teszek az alábbi határozati javaslat elfogadására is

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

14/2023.(III.28.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00085 számú projekt közbeszerzéséről

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a "Közösségi terek kialakítása, fejlesztése Fertőbozon (volt Vízműtelep átalakítása közösségi parkká-157 hrsz-, és Julien-völgy, mint közpark burkolása- 166/3 hrsz)" tárgyban megindítani tervezett közbeszerzési eljárás vonatkozásában meghozandó valamennyi döntés (így különösen de nem kizárólagosan: eljárás megindítására és lezárására vonatkozó, ajánlat érvényességére/érvénytelenségére vonatkozó, valamint minden közbenső döntés, és a bíráló bizottság kijelölésére vonatkozó döntés) meghozatalára Kutrucz Gyula polgármestert felhatalmazza.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselő-testület felé javaslatot teszek az alábbi határozati javaslat elfogadására is

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

15/2023.(III.28.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzat és Beszerzési Szabályzat elfogadása

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja Fertőboz Község Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatát.

Készült: 2023. március 28.-ai rendes Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

A képviselő-testület megerősítő, jóváhagyó határozatot hoz a korábban, veszélyhelyzetben polgármester által elfogadott ((1/2020.(III.31.) polgármesteri határozat) Beszerzési Szabályzat vonatkozásában.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: értelem szerint

4. Társulási megállapodás módosítása

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, igazából azért van szükség erre, mivel két településen időközi választás volt Lövő és Szakony esetében, Lövön újból megválasztásra került a régi polgármester, de Szakony esetében új polgármester lett, így szükséges volt a társulási megállapodás módosítása.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ezzel kapcsolatosan kérdés, szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

16/2023. (III.28.) önkormányzati határozat

Társulási megállapodás módosítása (Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás)

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás (9461 Lövő, Fő utca 32.) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza Kutrucz Gyula polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: 2023. 03.31 döntés megküldése, aláírás a székhely szerint

5. Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, minden évben beadásra kerül a pályázat, most nem arról kell döntenet, hogy ki kapja a tűzifát, hanem csak arról, hogy a pályázat beadásra kerül, későbbiekben történik a személyekről a döntés.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben nincs ezzel kapcsolatosan kérdés, szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

17/2023.(III.28.) önkormányzati határozat

Támogatási igény benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtja igényét Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022.évi XXV. törvény 3. számú mellékletének 2.2.1.pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Az igényelt támogatás 12 m³ fa, a kemény lombos fafajtából, melynek Fertőboz Község Önkormányzatát terhelő önrésze 30.480 Ft . A kötelezően vállalt önerő 30.480 Ft, melyet Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023.évi költségvetése általános tartalékának terhére biztosít.

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A tűzifa szállításából, darabolásából- ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek Fertőboz Község Önkormányzatát terhelik.

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kutrucz Gyula polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi teendő és nyilatkozat megtételére és a szükséges szerződések megkötésére.

**Felelős: Kutrucz Gyula polgármester
Határidő: 2023. április 28.**

6. Egyebek

-Településrendezési terv:

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy többszöri egyeztetés történt a Közúttal és az Állami Főépítész asszonnyal. Harmadik éve maradt el a rendezési terv felújítása, nem volt rá eddig pénz, így az Állam is hozzájárult, ahhoz, hogy az Önkormányzatok elhalasszák, most volt rá lehetőség, hogy pályázzanak, megtették és megnyerte az Önkormányzat, így most lehetőség van arra, hogy egy új rendezési terv készüljön. Jelenleg készítés alatt van az anyag, többször volt már fórum ezzel kapcsolatosan, ahol a tervező is jelen volt. Sikerült az utat is megbeszélni, így nem szükséges a 12 méteres út, hanem beleegyezett a 9 méteres útba. Kisboz területen a másik úttal kapcsolatosan is történt egyeztetés, itt is sikerült a megegyezés, a tervező készített egy tervet, ehhez az szükséges, hogy az egyik tulajdonosnak el kell cserélnie és akkor lenne lehetőség, hogy az útra nyissanak. Jelenleg megbeszélés alatt van, hogy melyik terület kerül átadásra, folyamatban vannak az egyeztetések, amennyiben sikerült megbeszélni a tervező folytatja a vázlatkészítést, ezt szeretnék elfogadtatni az Állami Fő építésszel.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy jó lenne, ha minél hamarabb sikerülne ez a megbeszélés, mert ismét eltelt megint pár hét és nem tud haladni a településrendezési terv

készítése. Jelenleg nem tudnak megegyezni, mert a cserét nem szeretnék elfogadni, megvásárlásra meg nincs lehetőségük.

-Pályázatok:

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy a Julien völgy és a Vízmű park jelenleg a közbeszerzési szakaszban van, két részterülettel, de egy pályázatként van a közbeszerzési szakaszban, kifizették a kiviteli tervet, most telik le az első mérföldkő, ahol benyújtásra kerül a két kiviteli terv, a reziliencia vizsgálat, a megvalósíthatósági tanulmány, elkészítésének kifizetése, két tábla, ami elkészítésre került, benyújtásra kerül a projektmenedzser által. Sajtóközlemény is megküldésre került, a honlapra is kirakásra került, ha ez megvan, akkor lehetséges a közbeszerzés indítása. Második mérföldkő határideje október 31., minél később szeretnék volna, mivel a későbbiekben a közbeszerzés nem módosítható, határidő után a számlák kifizethetők, de be nem lehet fogadni. Most kerül kiküldésre a műszaki ellenőröknek a felkérése, hogy ki fogadja el, több előírásra figyelni kell, nagyon fontos, hogy felsőfokú végzettsége legyen, megfelelő területre jogosultsága, azért fontos ennek a kijelölése, mivel a szakértői bizottság tagja lesz.

Másik két pályázatra március 16.-án és 20.-án kapta meg az Önkormányzat a pénzt, most kerül felkeresésre a tervező, kiviteli terv készítésére. A hivatal energetikai pályázatánál is két mérföldkő van, az első mérföldkőre kell elkészülnie a kiviteli terveknek, a második mérföldkőre a kivitelezésnek. Mindegyik pályázatnál ez év utolsó harmada a határidő a támogatói okiratban. Mindhárom pályázatnak az idei évben ki kell futnia.

-Kisebb karbantartások:

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy a településen összeszedésre kerültek a virágládák, pár darab, ami rossz állapotban van, azokat saját maga vállalja, hogy legyalulja és megcsinálja, 2-3 darab, ami felújításra szorul, a többit csak csiszolni kell és lefesteni, amit a falugondnok elvégez a napokban.

Zsivola András képviselő elmondja, hogy szerinte a későbbiekben olyan helyre kellene kirakni a virágládákat, akik gondozzák a virágokat és odafigyelnek a ládák állapotára.

Kutrucz Gyula polgármestere elmondja, hogy kért ajánlatot a buszmegálló nádtetőjének és a tűzoltókocsi tetőjének a karbantartására, ez az ajánlat meg is érkezett a vállalkozó mindkettőre nettó 130 ezer forintos ajánlat érkezett, mivel ehhez nem szükséges testületi határozat, így ő a munkát elfogadta és megrendelte, amit napokon belül a vállalkozó el is végez. Buszmegállónál vastagabb részen van a moha, így nagyobb felújításra szorul. Ezt a moha részt letakarítják és rendbe teszik. A tegolát a Nemzeti Park nem engedélyezi, a cserepet igen, de annak a cseréje nagyon drága lenne, és nem is biztos, hogy elbírná a jelenlegi szerkezet.

Kölly Rezső képviselő elmondja, hogy már tíz éve rajta van, úgy gondolja, amennyiben most felújításra kerül, így a következő tíz évben is rendben lesz, a többit majd átgondolja az akkori testület.

-Közvilágítás:

Kölly Rezső képviselő megkérdezi, hogy a LED közvilágításra kapott-e az Önkormányzat ajánlatot?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy nem kaptak még ajánlatot, egytől kaptak egy levelet, a Mezo-villtól, de azzal nem kötnek szerződést, mivel a cég felszámolás alatt van.

Kölly Rezső képviselő elmondja, hogy a kapott térképen összenézte, hogy hol van az 55 db lámpatest, de a régi nyilvántartás szerint 5 db már leszerelésre került, így kéri a Jegyző asszonyt, hogy az E.ON felé továbbítsa, hogy jelenleg 50 db lámpatest üzemel.

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy a napokban elküldi az e-mailt, hogy 50 db aktív elem van Fertőboz, így kéri erre a darabszámra módosítsák a karbantartási szerződést.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy a szeles időjárás miatt a napokban többször volt áramkiadás, ezt jelezni fogja az E.ON felé, ez már öt éve folyamatosan így van. Három fázis van a faluban, csak ezen a részen van gond, így úgy gondolja, hogy ezt ki kell vizsgálni és oldják meg ezt a problémát. Napokban ismét felveszi velük a kapcsolatot.

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Polgármester úr az ülést bezárta.



Kutrucz Gyula
polgármester



Percze Szilvia
jegyző